1.5.   Računanje s podatcima prikazanima znanstvenim zapisom (2.sat)
                                      
1.  Zapišite brojeve u znanstvenom zapisu.
    a) 200  =  2 · 10 2
    b) 3000  =  3 · _____
    c) 40000  = ___ · 10 4
    d) 500000  = ___ · _____
    e) 72000000  = ___ · _____

2.  Zaokružite pravilno zapisane brojeve u znanstvenom zapisu. 
             5.2 ∙ 10 5                                                         9 · 10 11                                                                                              
                                    2.4 ∙ 10 6 
                                                                33 · 10 4
           125 · 10 7
                                                0.49 · 10 3
                                                                                              
3.  Zapišite brojeve u obliku višekratnika broja 10.
     a)  4 ∙ 104 =  4 · 10000 = 40000 
     b)  5 ∙ 105 =  _____ · ____________ = _______________
     c)  6 ∙ 106 =  _____ ·____________  =  _______________
     d)  7.1 · 107 = ____ · ___________ = _______________
4.   Na broj 10  napišite eksponent koji nedostaje.

      a)  70000  =  7 ∙ 10 4
      b)  900000  =  9 ∙ 10 
      c)  300  =  3 ∙ 10
      d)  32000 = 3.2 ∙ 10


5.  Spojite parove crtom.
	„dva puta deset na šestu”
	
	4 ∙ 10 3

	„četiri puta deset na treću”
	
	3 ∙ 10 2

	3·100
	
	2 ∙ 10 6

	225
	
	1.6 ∙ 105

	160000
	
	7 ∙ 104

	„sedamdeset tisuća”
	
	2.25 ∙ 10 2



       6. Izračunajte.
[bookmark: __DdeLink__290_3152069246]a)  5 · 10 4  +  3 · 10 4  = (5 + 3) · 10 4 = 8 · 10 4 
b)  9 · 10 7 -  3 · 10 7 =
c)  8 · 10 5   +  1· 10 5  =
d)  7 · 10 8  -  5 · 10 8 =
e)  4 · 10 5   + 3 · 10 5  =
f)  8 · 10 8  -  4 · 10 8 =
    
  7. Izračunajte.
a) 2 · 10 4  ·  3 · 10 2  = (2 · 3) · 10 4+2 = 6 · 10 6
b)  3 · 10 3 ·  2 · 10 7 =
c)  5 · 10 2   ·  1 · 10 5  =
d)  4 · 10 8  · 2  · 10 8 =
e)  2 · 10 7  ·  4 · 10 7  =
